Ingopmaruka 7 kiac

IIpakTuHa podora Ne 2
3aBaaHHsI: CKJIACTU IpOrpamy JUisl pO3B’sI3yBaHHs 3a/aul .
3aoaua . Ha aBro6a3i 10 BaHTa)XHUX
aBToMOOLTIB «KpA3».
Cmucoxk [12, 8, 13,9, 14, 10, 15, 16, 11,
18] MicTUTPH 3HaYEHHSI MacH BaHTaXIB (y
TOHHAX), HepeBe3eHNX KOXKHUM

aBTOMOO171eM 3a 100y .
Busnaunru:
a) 3arajpbHy Macy BaHTaXYy, IIEPEBE3CHOI0 BCIMa aBTOMOOISIMU;
0) HOMEp y CIIUCKY aBTOMOO1JISI, 1110 TIEPEBI3 BaHTaXX HANOUIBIIIOI MacH;
B) KIJIBKICTh aBTOMOO1IIB, IO NOpyIIHin oOMexeHHs (15 T) Ha macy
BaHTaXY.

OO0JsiagHaHHS: KOMII IOTEp 31 BCTAHOBJIEHUM CEpENOBHILEM ITporpamyBaHHs Python.

Xix pooorun
Y Python IDLE Bubepits komanny File = New File.

1. CTBOpITH 3MIHHY V TUITY COHUCOK 1 HaJaiTe 11l 3MIHHIA 3HAYE€HHS, 110 BKa3aHi
B YMOBI 3aJ1a4l.

2. 3amumiiTh onepaTop MPUCBOEHHS 3MIHHIN S 3HAYCHHS CyMH €TIEMEHTIB CITHCKY
V (cxopucraiitecs pynkmiero sum(list)). 3anumnite ornepaTop /IS BUBEACHHS 3HAUCHHS
3MIHHOI S.

3. 3anumiith onepaTop NPUCBOECHHS 3MIHHIN M 3HAUYCHHS HAHO1IBIIIOTO €JIEMEHTA
ciucky (ckopucraitecs ¢ynkiiero max(list)). 3amumnite omeparop IS BHBEICHHS
3HAYEHHS 3MIHHOT M.

4. 3anumiTh orepaTop MPUCBOEHHS 3MIHHIM N 1HAEKCY HAMOUIBIIIOTO €IeMEHTa
ciucky (ckopucraitecs metogom list.index()) . 3amuinitTe omeparop Ui BUBEICHHS
3HAYEHHS 3MIHHOT N.

5. Jlng 3ano0iraHHs MOIIKOJKEHHIO JOPOKHBOIO MOKPUTTS Maca BAHTAXKY, 1110
MEepPEeBO3UTh aBTOMOO1]Ib, HE Ma€ NEPEBULLYBATH 15 TOHH.

CkopucraiTech alrOpuTMOM BH3HAUEHHSI KUIBKOCTI €JIEMEHTIB 13 3aJaHOI0
BJIACTUBICTIO.

k=0; # JllunnbHUK eJIEMEHTIB 13 3aJaHOI0 BJIACTUBICTIO

for item in v:

if item>0:
k=k+1

print('k =", k)

6. 30epexiTh (aiin 3 iMeHeM 61acHozo npizeunia y mamii KLASS.



v=[12, 8, 13, 9, 14, 1@, 15, 16, 11, 18]

s=sum(v)
print('3aransHy macy BaHTaxy = ',s)
m=max(v)
print( 'Hanbinsworo enemeHTa Cnucky = ',m)
n=v.index(m)
print('Homep y cnucky aetomobinAa, wo nepeeiz BanTax Habinbwoi macu = ",n)
k = 0; # NiyvnbHuk enemexTie iz 33paHow BnacTusicTe
km=0
for item in v:
if item>15:

k = k+1

km=km+item
print('KinekicTe aeTomobinie, wo nopywunu obmexenHs (15 1) = ', k)

print('Maca saHTaxy aetomobinie, wo nopywunu obmexeHHa(15 T) = ", km,'T")



